

没有了占道经营 高东街变得更通畅啦

联盟街道办事处联合交警开展集中整治



■执法人员将占道摆放的宠物笼子搬至店内。

□文/图 本报首席记者 刘琛敏

为进一步改善市容市貌,10月21日,石家庄市新华区联盟街道办事处综合行政执法队联合新华交警大队二中队,针对辖区内占道经营、店外经营、随意摆摊设点、违法停车等现象开展了集中整治行动。

近期,不少市民反映,高东街艺术市场周边随意停放的机动车及非机动车极易造成交通堵塞。占道经营不仅霸占着便道,还影响市容市貌。占道经营者使用的扩音喇叭影响周边市民休息。为此,10月21日9时30分许,联盟街道办事处综合行政执法队联合新华交警大队二中队民警开展“高东街及周边街巷”市容市貌集中整治行动。

“请将您的三轮自行车驶离非机动车道,不要在非机动车道上售卖商品。”看到一名男子在高东街西侧停下了三轮自行车,想要售卖商品时,执法人员及交警果断上前制止。

高东街两侧,不时有车辆随意停放在非机动车道上,见状,交警迅速上前劝离车主。对于个别长期占据非机动车道停放的车辆,交警根据有关规定开

具了处罚单。

看到一家门店附近的便道上赫然放着一个三层的宠物笼子,笼子里还有一只宠物狗,执法人员立即上前将宠物笼搬到了店内,同时告知该店店主,不能随意占据便道,不能影响市民通行。与此同时,执法人员向沿街店铺发放了“经营明白纸”,详细向经营者宣传相关政策,告知他们占道经营的危害。经过一上午的执法及宣传后,不少沿街店铺店主表示,他们愿遵守“门前三包”责任书。

“经过工作人员的整治,我出来买菜时,明显感觉到便道宽敞了,高东街变得更通畅啦!”11时30分许,家住中房新城小区的居民刘女士高兴地说。

联盟街道办事处主任董彪介绍,通过此次集中整治占道经营行动,从源头上进一步遏制了占道经营行为的出现。近期,他们已发放“经营明白纸”1500余份,会全力将高东街周边的顽疾化解,进一步提升市民的幸福感和获得感。下一步,联盟街道办事处综合行政执法队将持续贯彻新的执法理念,将新理念融入日常管理并辐射至所有辖区,杜绝占道经营问题死灰复燃,还路于民,最大程度方便市民出行。

路遇老人摔伤 女辅警急忙伸援手

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 龚贺)对石家庄市苏先生来说,萦绕心头两个月的心事终于在见到杨欣时卸下了。此前,苏先生的父亲骑电动自行车出门,不慎摔倒受伤,路过现场的石家庄市公安局栾城分局窦姬派出所女辅警杨欣见状,果断伸以援手,并叫来120将其送到医院救治,所里赶来增援的民警还将电动自行车推走保管。寻找两个月后,苏先生终于见到好心人,他激动地说:“姐,俺可找到你了,谢谢你救了俺爹!”

事情还要从两个月前说起。8月19日21时左右,杨欣吃完晚饭带着两个孩子在大街上遛弯。当沿着裕翔街辅路走到某小区附近时,杨欣忽然发现前边有三两个人在围观什么。由于该路段光线较暗,杨欣第一时间并未看清前边到底发生了什么,但凭直觉,她感觉到一定是出了事,不由得加快了脚步。走近一看,一名男子身体呈不自然形状躺倒在地上一动不动,该男子两眼无神,双手抽搐,头部受伤,血流不止,还有一辆电动自行车倒在不远处。

“都别动!”杨欣立刻判断出,如果轻易搬动受伤男子,可能会对他造成不可预估的二次伤害,所以她立刻制止了准备上前帮忙的围观群众。在得知周围群众还未拨打急救和报警电话后,杨欣立刻掏出手机拨打了120,随后又将现场情况向窦姬所值班室进行了汇报。该所值班民警到达现场后,协助急救人员将该男子送上了救护车,为防止电动自行车丢失,同事又将电动自行车带回窦姬派出所暂时帮忙保管。

这位受伤的男子就是苏先生的父亲。据了解,苏大伯当晚骑电动自行车回家,不小心摔了一下摔倒在地,造成身体多处骨折,要不是送医及时,他很可能面临生命危险。苏大伯住院期间,其家属一边照顾病人,一边托人四处打听救命恩人杨欣的下落。终于在10月15日,苏先生打听到了杨欣的家庭住址,又知晓了她在窦姬派出所工作。为感谢杨欣对他一家的救命之恩,苏先生连夜赶制了一面锦旗,并于第二天送往石家庄市公安局栾城分局窦姬派出所。

10月16日上午,家住栾城区某村的苏先生,双手擎着一面“无私帮助 品德高尚”的锦旗走进窦姬派出所。刚进院,苏先生一眼就看到了老父亲的救命恩人——窦姬派出所女辅警杨欣,苏先生一边说着话,一边就要冲杨欣跪下,上前迎接的窦姬派出所民警急忙把苏先生扶了起来。突如其来的状况着实把杨欣吓了一跳。当了解到苏先生来派出所找她的原因后,杨欣连连摆手说,这是自己应该做的。

目前,经过及时救治,苏大伯已苏醒出院,身体正在逐渐康复。

戴好头盔别逆行 看准红灯及时停

河北省开展电动自行车专项整治行动

本报讯(记者 冯月静)为提升全省电动自行车骑乘人员头盔佩戴率,预防和减少涉电动自行车人员伤亡事故,自即日起至年底,省公安厅交警局在全省组织开展电动自行车突出交通违法行为专项整治行动,严格管控骑乘电动自行车未按规定佩戴头盔、闯红灯、逆行、占用机动车道行驶等。

整治行动中,河北省将充分发挥交安委、交安办工作职能,坚持政府主导和部门联动相结合,构建齐抓共管格局,强力推动行业主管部门发挥职能作用,与快递外卖企业建立涉电动自行车交通违法联合劝导、定期通报、约谈曝光机制,督促从业人员自觉佩戴安全头盔,所属企业严格落实主体责任。同时,联合教育部门,指导学校引导教育学生、家长驾乘电动自行车佩戴安全头盔。

行动中,全省各级公安交管部门除日常开展路面勤务管理外,将根据电动自行车骑乘人员出行特点,突出重点时段管理,针对早晚出门购物、接送学生、上下班等,结合高峰岗、护学岗,在学校周边、农贸市场、主要通道布置警力,开展不戴头盔违法查处、普及安全宣传。采用定点加流动的方式,将管理力量逐步向城乡接合部外围区域延伸,提高路面的见警率、管事率,依法严厉查处不戴头盔等各类违法行为,形成有效震慑。每周四、周五定为全省统一行动日,重点针对电动自行车守法率低、涉电动自行车事故高发的乡镇、路段及城市主次干道、国省干道,逐个乡镇、逐个路段开展攻坚整治,确保电动自行车头盔佩戴率和通行守法率全面提升。

安平国际丝网博览会开幕

开幕首日签约引进12个国内外项目,总投资额70余亿元

本报讯(记者 东方)10月22日,2023年中国·安平国际丝网博览会在河北省衡水市安平国际会展中心开幕。600家参展商展销六大类丝网产品和机械。来自俄罗斯、新加坡、沙特等国家的138家客商和国内客商5万余人前来观展采购。开幕首日签约引进12个国内外项目,总投资额70余亿元。

本届博览会通过举办“一带一路”国际直采会、安平丝网全球采购基地授牌仪式、跨境电商产业园揭牌等一系列活动,进一步拓展国际合作交流,受到了各国客商的欢迎。他们精心选购,抢下订单,达成多种形式的合作。白俄罗斯商会宣布与安平企业合作高端冰球杆生产项目,俄罗斯客商安德烈·乌萨诺夫与恒英公司达成100万元过滤筛网产品采购意向。日本NS Mesh株式会社等则是多次来展销产品。

国内展商中,衡水市以外丝网企业超56%,丝网

机械企业超80%。他们和许多本地企业的展品科技感十足,代表着丝网产业数字化的发展趋势。河钢数字有限公司现场演示决策端、设备端、软件端、金融端升级创新数字化方案,促进丝网工业互联网升级,为丝网产业提供了极大便利。清华大学天津高端装备研究院等科研机构联合企业推介了行业新产品、新设备、新材料、新工艺等。

安平国际丝网博览会此前已连续举办22届。本届博览会为期三天,还将举办科技成果直通车、国家标准《金属丝编织密纹网》宣贯会,中外采购商进厂验厂等活动。

安平县是著名的“丝网之乡”,稳定占据世界市场多年。丝网是河北省委、省政府确定的衡水市主导产业,衡水市、安平两级均为之制定了五年发展规划并实施,去年营业收入883亿元,今年1—7月进出口28.8亿元,增长14.2%。目前正在向千亿级特色产业集群进发。